
Kérjük, hogy aki hosszabb távon szeretné előfizetni az Új Embert, szí-
veskedjék a sekrestyében jelezni! Így minden héten névre szólóan félre-
tesszük neki a sekrestyében, így biztosan hozzájut minden számhoz.  

 
A katolikus sajtót bemutató sorozatunkat még folytatjuk, de bármilyen 

további kérdéssel kapcsolatban szívesen állunk rendelkezésükre.  
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Augusztus 20, hétfő, Szent István király, 18 óra: + Lajos 
Augusztus 21, kedd, Szent X. Piusz pápa, 18 óra: + Elemér és Margit 

szülők 
Augusztus 22, szerda, Boldogságos Szűz Mária királynő, 18 óra: A 

Notre Dame Rendért és az iskoláért 
Augusztus 23, csütörtök, Limai Szent Róza szűz, 18 óra: Élő és + csa-

ládtagok 
Augusztus 24, péntek, Szent Bertalan apostol, 18 óra: Élő és + család-

tagok 
Augusztus 25, szombat, Szent Lajos; Kalazanci Szent József, 18 óra: + 

Lajos édesapa 
Augusztus 26, Évközi 20. vasárnap, 9.45 óra: + Julianna és Antal szülők 
 
Holnap, augusztus 20-án, Szent István királyt, hazánk védőszentjét ün-

nepeljük. Az ünnepi szentmise 18 órakor kezdődik, amelyen megáldjuk és 
megszegjük az új kenyeret.  

A jövő hétvégén vendégeskedik Zalaegerszegen a csíksomlyói Ár-
vácska együttes. Augusztus 25-én, szombaton, 18 órától a zsinagógában 
adják elő Tündérmese című zenés mesejátékukat. Másnap, vasárnap, dél-
előtt 9.30 órakor a ferences templomban, este 6 órakor pedig a kertvárosi 
templomban nyújtanak zenei szolgálatot a szentmisén. Minden további 
információ a hirdetőtáblán szerepel.  

Megérkezett az Adoremus szeptemberi száma, amely az újságos asz-
talról vásárolható meg.  
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Kérdezz-Felelek 
 
Az elmúlt heti tájékoztatót követően még néhány kérdés felmerült a 

Testvérek részéről, amelyek fontosak közös életünk szempontjából. Fon-
tos, hogy minden felmerülő kérdést megbeszéljünk, ezért igyekszem majd 
minden olyan dologról tájékoztatni a Testvéreket, amely közösségünk 
tagjainak jelentős részére vonatkozik.  

Paroklás: jelezték a Testvérek, hogy milyen nagy gondot okoz a parko-
lás a szentmisék idejében, elsősorban vasárnap. Örömmel jelenthetem, 
hogy az iskola udvarának térkövezése hamarosan elkészül. Igazgató úr 
pedig lehetővé tette, hogy a korábban megszokott módon a szentmisékre 
érkezők az iskola udvarában parkolhassanak. Még egy kis türelmet ké-
rünk, amíg a munkálatok tartanak, remélhetőleg pár héten belül megol-
dódik a parkolási nehézség.  

Szentgyónás: a szentgyónás központi eleme katolikus hitünknek, ép-
pen ezért nagyon fontos, hogy rendszeresen járuljunk szentgyónáshoz. 
Szentgyónások végzésére elsősorban a hétköznapi szentmisék előtt nyílik 
lehetőség, már negyed 6-tól körülbelül háromnegyed 6-ig. Sajnos a szom-
bati és a vasárnapi szentmisék előtt csak korlátozott lehetőséget tudok 
biztosítani szentgyónások végzésére, mivel elsősorban ezek azok az idő-
pontok, amikor a ministránsokkal tudok foglalkozni. Elsőpéntekenként 
továbbra is 17 órától már van gyóntatás. Amennyiben a felsorolt időpon-
tok nem megfelelők, kérem, hogy bátran keressenek meg, hogy közösen 
találjunk megfelelő időpontot a szentgyónások elvégzésére.  

 
 



Szolgálati lehetőség 
 
Továbbra is szeretettel kérem a Testvéreket, hogy segítsenek a felme-

rülő szolgálatokban! A sok-sok feladat közül remélhetőleg mindenki talál 
majd olyat, amelyben szívesen részt vesz, s amelyet közösségünk tagjaiért 
ajánl fel. Mivel még csak a kezdetén vagyunk közös életünknek, ezért egy-
előre csak néhány szolgálat indult el, de az idő múlásával egyre több terü-
leten szeretném a Testvérek segítségét kérni. 

Jelenleg a következő szolgálatokra várjuk a Testvérek segítségét: 
1. Felolvasás a hétköznapi és a vasárnapi szentmiséken 
2. A vetítés kezelése az ünnepi szentmiséken 
Előre is hálásan köszönöm mindenki bátorságát és jóindulatát, aki bár-

milyen szolgálatra jelentkezik! 
 
 
Katolikus sajtó 
 
Adoremus 

Az Új Ember Kiadó hónapról hónapra 
megjelenteti Adoremus című kiadványát, 
amely minden napra tartalmazza a szent-
mise imádságait és szentírási olvasmá-
nyait. Emellett az ünnepelt szentek rövid 
életrajza, néhány általuk írt gondolat is ta-
lálható benne, melyet kiegészíteek a min-
den napra szóló elmélkedések is. Az 
Adoremust jól használhatják azok, akik 
hétköznaponként is járnak szentmisére, 
mert jó felkészülést jelent a napi szentmi-
séhez, valamint a liturgia során követni 
tudják a zsoltárválaszokat. Azok is jól hasz-
nosíthatják, akik nem tudnak hét közben 

eljutni szentmisére, de szívesen átimádkoznák-elmélkednék a napi olvas-
mányokat. Végül jól használhatják a betegek, akik segítségével közel érez-
hetik magukhoz a templomban ünneplő közösséget.  

A havonta egyszer megjelenő Adoremus ára 580 Ft. Közösségünk min-
den hónapban megrendeli az Adoremust, hosszabb távon elsősorban any-
nyi példányt, amennyien előjegyzik azt maguk számára. Kérjük, hogy aki 
hosszabb időn keresztül minden hónapban szívesen előfizetné az 
Adoremust, jelezze azt a sekrestyében és minden hónapban névre szólóan 

félretesszük neki kiadványát a sekrestyében! Így akkor sem kell aggódnia, 
hogy nem jut hozzá Adoremusához, ha valamilyen ok miatt nem tud el-
jönni a szentmisére.  

 
Új Ember 

Az Új Ember Magyar-
ország régi múltra visz-
szatekintő katolikus he-
tilapja. A 74. évfolyamá-
ban járó újság hitünkkel 
és a katolikus egyházzal 
kapcsolatos hírek biztos 

és hiteles forrása.  
Sokszor a katolikus hívők is a világi sajtóbók informálódnak az Egyház 

híreivel és életével kapcsolatban, pedig alig-alig találni olyan hírt ezekben 
a médiumokban, amelyek valamilyen szempontból ne torzítanák egy-egy 
történés vagy hír jelentőségét. Nem is beszélve arról, hogy ezeket a hír-
forrásokat leginkább csak a negatív és botrányos hírek érdeklik, amelye-
ket erősen torzítva tárnak a nyilvánosság elé.  

Az Új Ember nem tudja, de nem is akarja felvenni a versenyt a botrány- 
és bulvárhírekkel. Feladata annak bemutatása, hogy Krisztus Egyháza ho-
gyan éli meg a hétköznapokban azt a feladatot, amelyek Urától kapott. Sok 
szép és értékes életpélda olvasható benne kortársainkról és régebben élt 
szentekről. De az újság attól sem fél, hogy a hit oldaláról reagáljon olyan 
dolgokra, amelyeket más médiumok leginkább az emberek hergelésére 
használnak fel, pl. aktuálisan a halálbüntetés kérdése. Mindemellett egyes 
rövid írások amolyan kis hittanóraként a hitünkkel kapcsolatos ismerete-
ket bővítik.  

Az Új Ember minden héten megjelenik, a nagyobb ünnepek előtt pedig 
összevont számok jelennek meg. Egy újság ára 200 Ft. Ez azt jelenti, hogy 
heti 200 Ft-ért a felsorolt sok dolgot megkaphatjuk és haza is vihetjük. Az 
újság így a hét során kísér bennünket, és folyamatosan lelki táplálékot 
nyújt számunkra. Az újsághoz tartozik a minden héten megjelenő Mérték-
adó című rádió- és televízióműsort tartalmazó újság. Ebben amellett, hogy 
további kulturális cikkek olvashatók, szerepel a Magyar Katolikus Rádió, 
a Mária Rádió és a Bonum Televízió napi programja is. A műsorújság min-
den héten megtalálható az Új Emberben, vagyis a 200 Ft-os árban ez is 
benne van. 

 


